
 

  

 

                         ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟ  

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΝΤΑΞΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΧΗΣ 

                    ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ 

 

  

 
 

Το έργο αυτό συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση - Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο 
(ΕΚΤ+). Η σχετική πράξη έχει ενταχθεί με την με α.π. 3097/20-10-2023 / (ΑΔΑ: ΨΗ2Γ7Λ9-ΗΘΚ) 

Απόφαση Ένταξης του Περιφερειάρχη Ηπείρου στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα « Ήπειρος 2021-
2027» με τίτλο « Περιφερειακό Παρατηρητήριο Κοινωνικής Ένταξης και Κοινωνικής Συνοχής 

Ηπείρου» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 6002242. Με την υπ΄ αριθ. Πρωτ. 109818/21-11-2023 ΕΠ0/187 
(ΑΔΑ: 68ΚΘΗ-ΜΑ7) συλλογική απόφαση, η πράξη εντάχθηκε στο Πρόγραμμα Δημοσίων 

Επενδύσεων έτους 2023 ως ενάριθμο έργο με κωδικό 2023ΕΠ01870016   
Η παρούσα έκθεση υλοποιήθηκε στο πλαίσιο λειτουργίας του Περιφερειακού Παρατηρητηρίου 

Κοινωνικής Ένταξης και Κοινωνικής Συνοχής Ηπείρου  και του Υποέργου (2) «Συνέχιση 
Υποστήριξης  λειτουργίας Περιφερειακού Παρατηρητηρίου Κοινωνικής Ένταξης και Κοινωνικής 

Συνοχής»  

 

 

ΜΕΛΕΤΗ 

 

ΜΕΛΕΤΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΔΙΑΝΟΜΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ  
ΚΑΙ ΕΙΔΩΝ ΒΥΣ ΤΟΥ ΕΠΙΣΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ (ΤΕΒΑ) 

ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ 
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ΒΑΣΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ  «ΕΠΙΣΙΤΙΣΤΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ» στο Πρόγραμμα ΕΣΠΑ 2021-

2027 

Σύμφωνα με τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας ( Π.Δ. 140/27-12-2010 (ΦΕΚ 233/τ.Α`/27-

12-2010), όπως τροποποιήθηκε με την απόφαση αριθμ. 163473/24-10-2017 (ΦΕΚ 

3878/Β΄/2017)  η Διεύθυνση Κοινωνικής Μέριμνας ασκεί αρμοδιότητες: 

o προνοιακού χαρακτήρα που αφορούν την οικογένεια, το παιδί, τους ηλικιωμένους, 

άτομα με αναπηρίες και ευπαθείς πληθυσμιακές ομάδες, καθώς και αρμοδιότητες που 

ανάγονται στην κοινωνική και οικονομική στήριξη ευπαθών ομάδων του πληθυσμού, 

στη διεξαγωγή ερευνών για την πρόληψη και αντιμετώπιση προβλημάτων που 

σχετίζονται με τη λειτουργία της κοινωνίας. 

o σχεδιασμού, παρακολούθησης και αξιολόγησης της περιφερειακής στρατηγικής για την 

κοινωνική ένταξη και την κοινωνική συνοχή (Πε.Σ.Κ.Ε.)  

o συντονισμού των Δήμων εντός των ορίων της οικείας Περιφέρειας σε θέματα 

κοινωνικής αλληλεγγύης παρέχοντάς τους την κατάλληλη υποστήριξη και διάθεση 

τεχνογνωσίας για την εφαρμογή και παρακολούθηση των πολιτικών κοινωνικής 

ένταξης 

o Μεριμνά για την εφαρμογή των οριζόντιων μέτρων πολιτικής και την ανάπτυξη 

παρεμβάσεων στο πλαίσιο της αντιμετώπισης ειδικών τοπικών αναγκών.  

o Επιπλέον ασκεί αρμοδιότητες που ανάγονται στη διατήρηση και προβολή της 

πολιτιστικής κληρονομιάς και στην προαγωγή και ανάπτυξη του αθλητισμού. 

o έχει την ευθύνη για τον συντονισμό και την παρακολούθηση του έργου των 

αντίστοιχων οργανικών μονάδων όλων των περιφερειακών Ενοτήτων της Περιφέρειας 

Ηπείρου.  

 

Στα πλαίσια υλοποίησης της Πράξης «Υλοποίηση Πλέγματος Δράσεων για την αντιμετώπιση της 

Υλικής Στέρησης με παροχή Τροφίμων ή/και Βασικής Υλικής Συνδρομής (ΒΥΣ) προς τους 

απόρους, συμπεριλαμβανομένων των παιδιών, με παράλληλη στοχευμένη παροχή 

Συνοδευτικών Μέτρων προς υποστήριξη της Κοινωνικής ένταξής τους» με κωδικό ΟΠΣ 4751 του 

Προγράμματος Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική Συνοχή του Ταμείου ΕΚΤ + , της περιόδου 

2021-2027, η δικαιούχος Περιφέρεια Ηπείρου πρόκειται να προβεί στην προμήθεια Τροφίμων 

και ειδών Βασικής Υλικής Συνδρομής (ΒΥΣ) καθώς και στην πραγματοποίηση δράσεων που 

αφορούν την Κοινωνική ενσωμάτωση και επανένταξη της ομάδας στόχου , που είναι : 

Οι Δικαιούχοι του Ελάχιστου Εγγυημένου Εισοδήματος, καθώς και  

Άτομα και νοικοκυριά που βιώνουν ακραία φτώχεια και χρήζουν στήριξης με παροχή 

επισιτιστικής βοήθειας και ειδών αντιμετώπισης της υλικής στέρησης, σύμφωνα με τα 
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εισοδηματικά και περιουσιακά κριτήρια που θα οριστούν με απόφαση του Υπουργού 

Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας. 

 Οι προμήθειες των αγαθών και οι δράσεις που αφορούν την κοινωνική ενσωμάτωση θα 

πραγματοποιηθεί σε όλη την γεωγραφική ακτίνα της Περιφέρειας.  

Η δυνατότητα που παρέχεται από το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας προς τους Απόρους (ΤΕΒΑ) 

να υποστηρίζει Εθνικά Συστήματα μέσω των οποίων διανέμονται στους απόρους τρόφιμα και 

Βασική Υλική Συνδρομή και η στήριξη με Συνοδευτικά Μέτρα καθώς και δραστηριότητες που 

συμβάλλουν στην ενδυνάμωση των απόρων είναι ιδιαίτερα σημαντική διότι υποστηρίζονται οι 

πολίτες που ζουν κάτω από τα όρια της φτώχειας , εξασφαλίζεται σημαντική υλική βοήθεια για 

τις ανάγκες της καθημερινής τους επιβίωσης και παράλληλα επιτυγχάνεται η διατήρηση της 

ανθρώπινης αξιοπρέπειας .  

Παράλληλα η επαφή των ωφελούμενων , ως μονάδες αλλά και ως οικογένειες, με τις 

εμπλεκόμενες κοινωνικές υπηρεσίες τους δίνει την δυνατότητα να υποστηριχτούν και σε άλλα 

προβλήματα που αντιμετωπίζουν λόγω της δεινής οικονομικής τους κατάστασης , να 

ενημερωθούν για τα προγράμματα κοινωνικής πολιτικής καθώς και για ζητήματα που αφορούν 

προβλήματα υγείας, εκπαίδευσης , ένταξης στην αγορά εργασίας κλπ.  

Πολύ σημαντικό ρόλο διαδραματίζουν και τα Συνοδευτικά Μέτρα Στήριξης , που μπορούν να 

είναι ενημερωτικού , παιδαγωγικού ή και ψυχαγωγικού χαρακτήρα καθώς και ψυχοκοινωνικής 

υποστήριξης από ειδικούς σε ατομικό ή οικογενειακό επίπεδο . Όλα αυτά συμβάλλουν στην 

κοινωνική ενσωμάτωση και την άρση του κοινωνικού αποκλεισμού των ειδικών πληθυσμιακών 

ομάδων .  

Ιδιαίτερα προγράμματα που αφορούν τα παιδιά και τα άτομα με αναπηρία προωθούν την 

συμπερίληψη και προάγουν την ευαισθητοποίηση του κοινωνικού συνόλου.  

Οι συνεργασίες και τα Δίκτυα που θα αναπτυχθούν σε όλη την Περιφέρεια μεταξύ των φορέων 

της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και των λοιπών εθελοντικών φορέων και των δομών Κοινωνικής 

Φροντίδας είναι επίσης πολύ σημαντικές για την ολοκληρωμένη και αποτελεσματική εφαρμογή 

του Προγράμματος και παράλληλα δημιουργείται σε Περιφερειακό επίπεδο ένα διαρκές Δίκτυο 

Κοινωνικής Προστασίας που διαφυλάσσει την ισοτιμία μεταξύ των πολιτών και την διατήρηση 

της Κοινωνικής Συνοχής και Αλληλεγγύης.  

Ο Δικαιούχος Περιφέρεια Ηπείρου θα σχεδιάσει για τα έτη εφαρμογής της Πράξης και θα 

υλοποιήσει Συνοδευτικά Μέτρα, ανάλογα με το προφίλ των ωφελουμένων της δίνοντας 

ιδιαίτερη προτεραιότητα στα παιδιά. 
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 Οι προμήθειες Τροφίμων και της Βασικής Υλικής Συνδρομής θα διενεργούνται κεντρικά, από 

τον δικαιούχο μέσω διαγωνισμών, με εφαρμογή της εθνικής και ενωσιακής νομοθεσίας περί 

προμηθειών . 

Τα είδη των τροφίμων και οι κατηγορίες των ειδών βασικής υλικής συνδρομής που θα 

προμηθευτούμε και θα διανείμουμε προσδιορίζονται στην πρότασή μας, ανάλογα με τις 

ανάγκες των ωφελουμένων μας , σύμφωνα με την προηγούμενη εμπειρία της Περιφέρειας 

Ηπείρου,  αφού στην προηγούμενη προγραμματική περίοδο ήταν επικεφαλής Εταίρος του 

Επισιτιστικού Προγράμματος ΤΕΒΑ/FEAD 2015-2016 και 2018-2019 σε τρείς Κοινωνικές 

Συμπράξεις (Π.Ε. Άρτας, Π.Ε. Θεσπρωτίας και Π.Ε Πρέβεζας). 

Η παραλαβή των προμηθειών από τους αναδόχους μέσω αποκεντρωμένων προμηθειών , η 

αποθήκευσή τους, η μεταφορά τους στα σημεία διανομής και η διανομή τους στους 

ωφελούμενους θα γίνεται από τον Δικαιούχο με ευθύνη και επιμέλεια του. Ιδιαίτερα για το 

Στάδιο των Διανομών έχει προηγηθεί συνεργασία με όλους τους Δήμους της Ηπείρου: 

o Έγγραφη ενημέρωση για το νέο Επισιτιστικό Πρόγραμμα,  

o Διαδικτυακή Συνάντηση στην οποία συμφωνήθηκε η καθολική συμμετοχή τους στις 

διανομές των Τροφίμων και της ΒΥΣ  

o Επαναπροσδιορισμός των Σημείων Διανομής ανά Δήμο , με έμφαση στην 

προσβασιμότητα τους για τα Άτομα με Αναπηρία και τα εμποδιζόμενα Άτομα  

o Κατάθεση έγγραφης επιβεβαίωσης συμμετοχής και συνεργασίας με τις αρμόδιες 

Υπηρεσίες της Περιφέρειας για την αποτελεσματική εξυπηρέτηση των πολιτών, με την 

διάθεση ανθρώπινου δυναμικού από τις κοινωνικές υπηρεσίες και δομές των Δήμων .  

 

Η Πράξη Θα περιλαμβάνει δύο Υποέργα: 

Υποέργο 1: Επισιτιστική Βοήθεια: Περιλαμβάνεται η διανομή τροφίμων υψηλής διατροφικής 

αξίας. Η επιλογή του είδους των τροφίμων βάσει της συμβολής τους στην ισορροπημένη 

διατροφή των απόρων τόσο ως προς τη σύνθεση όσο και ως προς τις επιλεγόμενες ποσότητες, 

σύμφωνα με το άρθρο 19 του Κανονισμού, θα γίνει βάσει της Διατροφικής Μελέτης που 

διενεργήθηκε από το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής «Δημόσια Υγεία και Ισορροπημένη 

Διατροφή -Μελέτη Παρέμβασης σε Ωφελούμενους του Προγράμματος ΤΕΒΑ τελούντες σε 

επισιτιστική ανασφάλεια». 
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Υποέργο 2: Βασική Υλική Συνδρομή: Περιλαμβάνεται η διανομή ειδών που στοχεύουν στην 

αντιμετώπιση των βασικών υλικών στερήσεων και που ικανοποιούν τις βασικές ανάγκες για μια 

αξιοπρεπή ζωή, όπως είδη ατομικής υγιεινής, είδη οικιακού καθαρισμού, ρουχισμός, σχολικά 

είδη κ.λπ. σε ευθεία συνάρτηση με την εξυπηρετούμενη ομάδα-στόχο (πχ. σχολικά είδη για τα 

παιδιά, ειδικά είδη για αστέγους κ.λπ.). 

Μέρος του προϋπολογισμού της Πράξης ( 7% επί του αθροιστικού προϋπολογισμού των 

Υποέργων 1 και 2 (Έμμεσες Δαπάνες βάσει ποσοστού 7% επί του συνόλου των Επιλέξιμων 

Άμεσων Δαπανών) θα διατεθεί για Συνοδευτικά Μέτρα Στήριξης.  

• Παροχή Συνοδευτικών Μέτρων: Προβλέπονται δράσεις όπως (ενδεικτικά και όχι 

περιοριστικά): παραπομπή στις κοινωνικές και υγειονομικές υπηρεσίες, παροχή κοινωνικών και 

υγειονομικών υπηρεσιών, συμπεριλαμβανομένης της ψυχολογικής στήριξης, υπηρεσίες 

ψυχοκοινωνικής στήριξης, ενδυνάμωσης και κοινωνικής ένταξης σε επίπεδο οικογένειας (ή και 

σε μονήρη άτομα) με έμφαση σε παιδιά και νέους, διατροφικές συμβουλές και συμβουλές 

υγιεινής διατροφής, υπηρεσίες κοινωνικοποίησης παιδιών (π.χ. πρόσβαση σε αθλητικές 

δραστηριότητες κ.λπ.), υλοποίηση πολιτιστικών και δημιουργικών δραστηριοτήτων στήριξης της 

διαδικασίας κοινωνικής ένταξης και αντιμετώπισης των διακρίσεων για παιδιά και νέους, 

κοινωνικά φροντιστήρια σε παιδιά κ.λπ., διασφαλίζοντας ισότιμους όρους ενημέρωσης, 

πρόσβασης και προσβασιμότητας των ωφελούμενων, η παροχή σχετικών πληροφοριών για τις 

δημόσιες υπηρεσίες ή η παροχή συμβουλών για τη διαχείριση του οικογενειακού 

προϋπολογισμού κ.λπ. 

• Διαχειριστική / διοικητική υποστήριξη υλοποίησης Πράξης: Περιλαμβάνονται δαπάνες για 

τον σχεδιασμό και την υλοποίηση παρακολούθηση, απολογισμό και πιστοποίηση των διανομών 

τροφίμων και ειδών ΒΥΣ, την οργάνωση αποθήκευσή των προμηθειών, την μεταφορά τους στα 

σημεία διανομής και τη διανομή τους στους ωφελούμενους,την διαχειριστική υποστήριξη της 

Πράξης σύμφωνα με το ΣΔΕ 21-27 και των συστημάτων παρακολούθησης του Άρθρου 4 της ΚΥΑ 

με αριθμό 112672/22-12-2023 (καταχώρηση στοιχείων, παρακολούθησης και ελέγχου της 
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υλοποίησης του φυσικού αντικειμένου της Προτεραιότητας 6) προκειμένου να απεικονίζεται 

ολόκληρος ο κύκλος διακίνησης των προϊόντων. 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣ ΔΙΑΘΕΣΗ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΤΟΥ ΕΠΙΣΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ (ΤΕΒΑ) 
KAΤΗΓΟΡΙΕΣ 

ΤΡΟΦΙΜΑ 

 

CPV ΤΙΜΕΣ 

Τεμ.  ή Κιλού 

ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΠΟΣΟΣΤΩΣΕΙΣ 

ΠΑΔΑ 

ΚΡΕΑΤΑ ΗΠΕΙΡΟΥ 

Κρεοπωλείο 

15111000-9 12,11€/κιλό ΒΟΕΙΟ ΚΡΕΑΣ ΝΩΠΟ ΗΠΕΙΡΟΥ (χωρίς 

κόκκαλο –  προσυσκευασμένο, 

500g/750g/1000g                 

 

 

18% 

 

15113000-3 7,45€/κιλό ΧΟΙΡΙΝΟ ΚΡΕΑΣ ΝΩΠΟ ΗΠΕΙΡΟΥ  χωρίς 

κόκκαλο- προσυσκευασμένο  

500g/750g/1000g                          

15112130-6 4,77€/κιλό ΚΟΤΟΠΟΥΛΟ ΗΠΕΙΡΟΥ - 

προσυσκευασμένο, 1250g – 1750g                                                           

Τυροκομικά 

Π.Ο.Π 

155423000-2 5,71€/τεμάχιο ΤΥΡΙ ΦΕΤΑ Π.Ο.Π ΗΠΕΙΡΟΥ 

προσυσκευασμένη 400g  
 

14% 
15544000-3 5,12€/τεμάχιο ΚΑΣΚΑΒΑΛΙ ΠΙΝΔΟΥ Π.Γ.Ε. 250g                                                                                     

Φρούτα 03222220-1 1.67€/κιλό ΠΟΡΤΟΚΑΛΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ  συσκευασία 2000g  3% 

Λαχανικά 03212100-1 1,20€/κιλό ΠΑΤΑΤΕΣ  συσκευασία 2000g 4% 

Γαλακτοκομικά  15511210-8 1.87€/ τεμάχιο ΠΑΣΤΕΡΙΩΜΕΝΟ ΓΑΛΑ ΗΠΕΙΡΟΥ πλήρες 

1000ml                          
2% 

Ζυμαρικά 15850000-1 1,42€/ τεμάχιο ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ - ΣΠΑΓΓΕΤΙ Νο 6 συσκευασία 

500g 
3% 

Όσπρια 03221210-1 1,97€/ τεμάχιο ΦΑΣΟΛΙΑ  συσκευασία 500g   

5% 03212211-2 1,81€/ τεμάχιο ΦΑΚΕΣ ΨΙΛΕΣ  συσκευασία 500g  

Είδη πρωινού 15831600-8 6,65€/ τεμάχιο ΜΕΛΙ ΘΥΜΑΡΙΟΥ  500g  ± 10%                                                                   6% 

Έλαια  15411110-6 11,10/τεμάχιο ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ ΕΞΤΡΑ ΠΑΡΘΕΝΟ 1 ΛΙΤΡ. 

1000ml ± 10%                                
6% 

Άλευρα 15612120-8 1,71/τεμάχιο ΑΛΕΥΡΙ ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΡΗΣΕΙΣ  1000g  2% 

Αρτοποιήματα  15811500-1 1,80/τεμάχιο ΨΩΜΙ ΣΕ ΦΕΤΕΣ ΣΙΤΟΥ 750g   ± 10%                                                       7% 

15511700-0 11,05€/τεμάχιο ΒΡΕΦΙΚΑ ΓΑΛΑΤΑ – ΣΚΟΝΗ (1ης Βρεφικής 

Ηλικίας)  400g ± 10%                                
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Βρεφικές 

τροφές 

15884000-8 4,82/τεμάχιο ΒΡΕΦΙΚΕΣ ΚΡΕΜΕΣ – ΣΚΟΝΗ 400g ± 10%                          7% 

Τοματοειδή  15331427-6 1,28/τεμάχιο ΤΟΜΑΤΟΧΥΜΟΣ  Συσκευασία 500g 2% 

Κατεψυγμένα 15220000-6 12,33€/κιλό ΒΑΚΑΛΑΟΣ χωρίς κόκκαλο (φιλέτο)   

1000g ± 10%                                

7% 

Προμαγειρεμένο 

γεύμα  

15331132-1 3,85€/τεμάχιο ΑΡΑΚΑΣ ΛΑΔΕΡΟΣ (έτοιμο γεύμα) 400g ± 

10%                                
6% 

Δημητριακά 03211300-6 1,82€/τεμάχιο ΡΥΖΙ ΤΥΠΟΥ ΚΑΡΟΛΙΝΑ Συσκευασία 500g 

  

2% 

Λοιπά είδη  15321100-5 2,28€/τεμάχιο ΦΡΟΥΤΟΧΥΜΟΣ - ΧΥΜΟΣ ΝΕΚΤΑΡ ΜΗΛΟ- 

ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ - ΒΕΡΙΚΟΚΟ 1000ml 
6% 

Σύνολο Π/Υ 

8.575.623,71€ 

 

   100% 

 

Στον Πίνακα που ακολουθεί αναφέρονται αναλυτικά τα σημεία διανομής των Προϊόντων του 

Επισιτιστικού Προγράμματος (ΤΕΒΑ) 

Περιφερειακή Ενότητα Δήμος Πλήθος και διεύθυνση σημείων διανομής (ανά Δήμο) 

Περιφέρεια Ηπείρου 

Περιφερειακή Ενότητα 1 Ιωαννίνων 

Δήμος:   

1.  
Ιωαννιτών 

 

Πλήθος σημείων διανομής: 8 
Αναλυτικότερα: 

Σημείο Διανομής 1:  ΑΝΑΤΟΛΗ 
Σημείο Διανομής 2: ΕΡΥΘΡΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 

Σημείο Διανομής 3: ΖΩΓΡΑΦΕΙΟ 
Σημείο Διανομής 4: Ι.Ν. ΠΕΡΙΒΛΕΠΤΟΣ 

Σημείο Διανομής 5: ΚΑΤΣΙΚΑ 
Σημείο Διανομής 6: ΚΕΠΑΒΙ 
Σημείο Διανομής 7: ΠΕΔΙΝΗ 
Σημείο Διανομής 8: ΠΕΡΑΜΑ 

2.  
Δωδώνης 

 

Πλήθος σημείων διανομής: 2 
Αναλυτικότερα: 

Σημείο Διανομής 1:  ΑΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 
Σημείο Διανομής 2: ΔΕΡΒΙΖΙΑΝΑ 

3.  Βορείων Τζουμέρκων Πλήθος σημείων διανομής: 2 
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Περιφερειακή Ενότητα Δήμος Πλήθος και διεύθυνση σημείων διανομής (ανά Δήμο) 

Περιφέρεια Ηπείρου 

 Αναλυτικότερα: 
Σημείο Διανομής 1:  ΠΡΑΜΑΝΤΑ 

Σημείο Διανομής 2: ΚΑΛΕΝΤΖΙ 

4.  

Ζαγορίου 
 

Πλήθος σημείων διανομής: 1 
Αναλυτικότερα: 

Σημείο Διανομής 1:  ΜΗΛΙΩΤΑΔΕΣ ( δημοτικό κατάστημα) 
Σημείο Διανομής 2: Ασπράγγελοι ( Δημαρχείο) 

5.  
Ζίτσας 

 

Πλήθος σημείων διανομής: 1 
Αναλυτικότερα: 

Σημείο Διανομής 1:  ΕΛΕΟΥΣΑ ( Δημαρχιακό κατάστημα- 
Λ.Πασσαρώνος 1) 

6.  
Κόνιτσας 

 

Πλήθος σημείων διανομής: 1 
Αναλυτικότερα: 

Σημείο Διανομής 1:  ΚΟΝΙΤΣΑ( αποθήκη/εργοτάξιο Δήμου) 

7.  
Μετσόβου 

 

Πλήθος σημείων διανομής: 1 
Αναλυτικότερα: 

Σημείο Διανομής 1:  ΜΕΤΣΟΒΟ 

8.  Πωγωνίου 
Πλήθος σημείων διανομής: 1 

Αναλυτικότερα: 
Σημείο Διανομής 1:  ΚΑΛΠΑΚΙ (κλειστό γυμναστήριο) 

Περιφερειακή Ενότητα 2 Πρέβεζας 

Δήμος:  

1.  

Πρεβέζης Πλήθος σημείων διανομής: 1 
Αναλυτικότερα: 

Σημείο Διανομής 1:  ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 
(ΓΕΡΟΓΙΑΝΝΗ 16, ΠΕΡΙΟΧΗ ΠΥΡΟΒΟΛΙΚΟ) 

2.  

Ζηρού 
 

Πλήθος σημείων διανομής: 1 
Αναλυτικότερα: 

Σημείο Διανομής 1:  ΑΠΟΘΗΚΗ ΔΗΜΟΥ ΖΗΡΟΥ (ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΓΗΠΕΔΟ ΦΙΛΙΠΠΙΑΔΑΣ) 

Σημείο Διανομής 2: ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ ΔΗΜΟΥ ΖΗΡΟΥ- 
ΘΕΣΠΡΩΤΙΚΟ 

3.  

Πάργας  Πλήθος σημείων διανομής: 1 
Αναλυτικότερα: 

Σημείο Διανομής 1:  ΚΤΗΡΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΔΟΜΩΝ ΔΗΜΟΥ 
ΠΑΡΓΑΣ ΣΤΟ ΚΑΝΑΛΛΑΚΙ (ΝΕΟ ΚΤΗΡΙΟ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ-

ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΟΝΟΣ 101 ΚΑΙ ΠΑΝΔΟΣΙΑΣ 2) 

Περιφερειακή Ενότητα 3 Άρτας 

Δήμος:  

1.  

Αρταίων 
 
 

Πλήθος σημείων διανομής: 1 
Αναλυτικότερα: 

Σημείο Διανομής 1:  ΛΑΧΑΝΑΓΟΡΑ ΔΗΜΟΥ ΑΡΤΑΙΩΝ 
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Περιφερειακή Ενότητα Δήμος Πλήθος και διεύθυνση σημείων διανομής (ανά Δήμο) 

Περιφέρεια Ηπείρου 

2.  

Γεωργίου Καραϊσκάκη 
 

Πλήθος σημείων διανομής: 3 
Αναλυτικότερα: 

Σημείο Διανομής 1: ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ ΔΙΑΣΕΛΛΟΥ 
Σημείο Διανομής 2: ΠΡΩΗΝ ΚΕ.ΓΕ ΣΤΗΝ ΚΑΛΕΝΤΙΝΗ 

Σημείο Διανομής 3: ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ ΑΣΤΡΟΧΩΡΙΟΥ 

3.  

Νικολάου Σκουφά Πλήθος σημείων διανομής: 3 
Αναλυτικότερα: 

Σημείο Διανομής 1: ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ ΚΟΜΠΟΤΙΟΥ  ΣΤΟ ΚΟΜΠΟΤΙ 
Σημείο Διανομής 2: ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ ΑΡΑΧΘΟΥ ΣΤΟ ΝΕΟΧΩΡΙ 

Σημείο Διανομής 3:ΚΕΝΤΡΟ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ (ΚΕΦΟ) 
ΣΤΟΝ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟ (ΚΥΡΑΤΣΑ) ΠΕΤΑ 

4.  Κεντρικών Τζουμέρκων 

Πλήθος σημείων διανομής: 2 
Αναλυτικότερα: 

Σημείο Διανομής 1: ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ ΒΟΥΡΓΑΡΕΛΙΟΥ ΣΤΟ ΒΟΥΡΓΑΡΕΛΙ 
Σημείο Διανομής 2: ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ ΑΓΝΑΝΤΩΝ ΣΤΑ ΆΓΝΑΝΤΑ 

Περιφερειακή Ενότητα 4 Θεσπρωτίας 

Δήμος:  

1.  

 
Ηγουμενίτσας 

Πλήθος σημείων διανομής: 2 
Αναλυτικότερα: 

Σημείο Διανομής 1:  ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΑΠΟΘΗΚΗ -ΑΠΟΘΗΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑΣ 
¨ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ & ΥΙΟΙ Ο.Ε » 

Σημείο Διανομής 2:  ΚΤΙΡΙΟ ΠΡΩΗΝ ΚΕΝΤΡΟΥ ΥΓΕΙΑΣ ΔΗΜΟΥ 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 

2.  

Σουλίου Πλήθος σημείων διανομής: 1 
Αναλυτικότερα: 

Σημείο Διανομής 1:  ΚΤΙΡΙΟ ΠΡΩΗΝ  ΚΕΓΕ   

3.  

Φιλιατών 
 

Πλήθος σημείων διανομής: 1 
Αναλυτικότερα: 

Σημείο Διανομής 1:  ΚΤΙΡΙΟ ΠΡΩΗΝ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΦΙΛΙΑΤΩΝ -ΙΣΟΓΕΙΟ 
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Προτεινόμενα Συνοδευτικά Μέτρα - Ανάλυση ανά Ομάδα Στόχου 

 
  

Ομάδα Στόχου 
Πλήθος 

ωφελούμενων 
Συνοδευτική 

Δράση 
Μεθοδολογία Παροχής / Ειδικός 

Επιστήμονας 
Περιγραφή και ανάλυση 

Συνοδευτικής Δράσης 
Συνέργεια με άλλη 

δράση ΕΚΤ+ 

Παιδιά 
προσχολικής ή 

και σχολικής 
Ηλικίας ή και τις 
οικογένειες 
αυτών 

1123 • Εθισμός στο 
Διαδίκτυο 

• Διατροφικές 
διαταραχές στην 
εφηβεία 

• Το παιδικό 
ιχνογράφημα 

• Η αξία και η 
αποδοχή των 
συναισθημάτων 

• Συναισθηματική 
αγωγή 

• Κανόνες 
συμπεριφοράς στην 
τάξη 

• Προγράμματα 
λογοθεραπείας για 
παιδιά  

 

ΟΜΑΔΙΚΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ, κυρίως για 

τα μικρότερα παιδιά, από ειδική 

διεπιστημονική ομάδα ( με συμμετοχή 

Κοινωνικών Λειτουργών, Ψυχολόγων , 

ειδικών παιδαγωγών)  

 

ΑΤΟΜΙΚΕΣ ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΕΣ  για 

παιδιά με δυσλεξία ή μαθησιακές 

δυσκολίες  από Λογοθεραπευτές  

 

 

 

 

 

 

 

1) Αποστολή ενημερωτικών 
SMS καθώς και τηλεφωνική 
ενημέρωση των 
ωφελούμενων οικογενειών 
για το όφελος της 
συμμετοχής των παιδιών 
τους στις Δράσεις. 

2) Διεξαγωγή των 
εκδηλώσεων σε σχολικές 
μονάδες δια ζώσης, για τα 
ενδεικτικά θεματικά 
αντικείμενα που 
επελέγησαν 

3) Σύναψη Συμβάσεων με 
λογοθεραπευτές για την 
διεξαγωγή ατομικών 
θεραπευτικών 
προγραμμάτων  
 

1) Κέντρα 

Κοινότητας 

των Δήμων 

2) Περιφερειακό 

Παρατηρητήριο 

Κοινωνικής 

Ένταξης 

Ηπείρου  
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• Κοινωνικά 
Φροντιστήρια 
(ενισχυτική 
διδασκαλία 
σύμφωνα με το 
σχολικό 
πρόγραμμα)   

• συμμετοχή σε 
διάφορες αθλητικές 
και καλλιτεχνικές 
δραστηριότητες 
(συμμετοχή των 
παιδιών/δικαιούχων 
σε μαθήματα 
αθλητικών 
ακαδημιών και 
σωματείων, σχολών 
χορού και 
μαθημάτων 
ζωγραφικής, 
εκμάθησης 
μουσικού οργάνου 
κ.λ.π. 

• Παραδοσιακά 
παιχνίδια 
 
 

 

 

 

 

 

Παρακολούθηση μαθημάτων 

ενισχυτικής διδασκαλίας σε 

φροντιστήρια μέσης εκπαίδευσης . 

Παρακολούθηση προγραμμάτων 

εκμάθησης παραδοσιακών ή μοντέρνων 

χορών , ομαδικών αθλημάτων και 

καλλιτεχνικών δεξιοτήτων ( ζωγραφική, 

εκμάθηση μουσικών οργάνων )  

 
 
 
 
 
 

 
1)  Αποστολή ενημερωτικών SMS 
καθώς και τηλεφωνική ενημέρωση 
των ωφελούμενων οικογενειών για 
το όφελος της συμμετοχής των 
παιδιών τους στις Δράσεις. 
2)   Σύναψη Συμβάσεων και 
Μνημονίων Συνεργασίας με 
Φροντιστήρια Μέσης Εκπαίδευσης , 
Καλλιτεχνικά Εργαστήρια , Αθλητικά 
Σωματεία , σχολές χορού κλπ.  

 

 

1)  Κέντρα 

Κοινότητας 

των Δήμων 

2) Περιφερειακό 

Παρατηρητήριο 

Κοινωνικής 

Ένταξης 

Ηπείρου 

Νέοι ΕΑΕΚ 
(Neet’s) 

     

Άνεργοι (< 12 

μηνών) 

     

Μακροχρόνια 
Άνεργοι 
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Γυναίκες 2852 • Υπηρεσίες 

ψυχοκοινωνικής 

Στήριξης και 

Ενδυνάμωσης 

• Συμβουλευτική 

για την υγιεινή 

διατροφή και την 

υγιεινή διαβίωση  

• Συμβουλευτική 

διαχείρισης 

οικογενειακού 

προϋπολογισμού  

 

Παρακολούθηση ομαδικών 
ενημερωτικών εκδηλώσεων ή 
ατομικών συνεδριών από Ειδικούς 
Επιστήμονες στην Δημόσια Υγεία και 
την διατροφή ( Ιατρούς 
διαιτολόγους, , υγιεινολόγους, 
επόπτες ή επισκέπτες δημόσιας 
υγείας  ) 

• Αποστολή ενημερωτικών SMS 
καθώς και τηλεφωνική ενημέρωση 
των ωφελούμενων γυναικών για το 
όφελος της συμμετοχής τους στις 
συγκεκριμένες δράσεις 

• Διεξαγωγή ενημερωτικών ομιλιών 
και ημερίδων για την ομάδα στόχο 
και για τον γενικό πληθυσμό  

• Σύνταξη και έκδοση ενημερωτικών 
φυλλαδίων με διατροφικές 
συμβουλές και συμβουλές για την 
δημόσια υγεία 

1) Κέντρα 

Κοινότητας 

των Δήμων 

2) Περιφερειακό 

Παρατηρητήριο 

Κοινωνικής 

Ένταξης 

Ηπείρου 

Ωφελούμενοι 
άνω τον 65 ετών 

     

ΑΜΕΑ και 

γενικότερα 
εμποδιζόμενα 
άτομα  

868 • Υπηρεσίες 

ψυχοκοινωνικής 

Στήριξης, 

Ενδυνάμωσης και 

κοινωνικής 

ένταξης ΑΜΕΑ  

• Συμβουλευτική 

ένταξης στην 

αγορά εργασίας 

για ΑΜΕΑ 

 

Παρακολούθηση ομαδικών 

ενημερωτικών εκδηλώσεων ή ατομικών 

συνεδριών από Κοινωνικούς 

Επιστήμονες  ( Ψυχολόγους, κοινωνικούς 

λειτουργούς , εργασιακούς συμβούλους  

) 

• Αποστολή ενημερωτικών SMS 
καθώς και τηλεφωνική ενημέρωση 
των ωφελούμενων ΑΜΕΑ για το 
όφελος της συμμετοχής τους στις 
συγκεκριμένες δράσεις 

• Διεξαγωγή ενημερωτικών ομιλιών 
και ημερίδων για την ομάδα στόχο 
και για την ευαισθητοποίηση του  
γενικού πληθυσμού 
 

• Κέντρα Κοινότητας 

των Δήμων 

• Περιφερειακό 

Παρατηρητήριο 

Κοινωνικής Ένταξης 

Ηπείρου 
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Άτομα που 
ανήκουν σε 
ευάλωτες ομάδες 
αυξημένου 
κινδύνου λόγω 
covid-19 

     

Πολίτες τρίτων 
χωρών 

     

Άστεγοι      

Ρομά      

Άλλη      
 

 

 

 

 

 

 

 


